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ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΜΑΡΚΑΡΙΣΜΑ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ 

4494202 

DRY PROFI αυτόματο μηχανικό μολύβι (κουτί των 10 
τεμαχίων) 9,25€ / τμχ 

4494302 

DRY PROFILED αυτόματο μηχανικό μολύβι με 
ενσωματωμένο LED (κουτί των 6 τεμαχίων) 12,50€ / τμχ 

4494102 DRY μηχανικό μολύβι (κουτί 10 τεμαχίων) 7,70€ / τμχ 

 
4499102 

Βαρελάκι με 12 ανταλλακτικές μύτες μαύρες 2B 6,70€ / τμχ 

 
4499111 

Βαρελάκι με 12 ανταλλακτικές μύτες μαύρες H 
JOINER 6,70€ / τμχ 

 
4499401 

Βαρελάκι με 12 ανταλλακτικές μύτες μαύρες (6), 
κόκκινες (3) και κίτρινες (3) 6,70€ / τμχ 

 

 
4490.. 

Βαρελάκι με 12 ανταλλακτικές μύτες  
007 κίτρινο, 018 κόκκινο, 001 άσπρο, 051 μπλε, 067 
πράσινο 

6,10€ / τμχ 

 
4499402 

Βαρελάκι με 12 ανταλλακτικές μύτες ανθεκτικές σε 
υγρασία μπλε (4), πράσινες (4) και άσπρες (4) 6,70€ / τμχ 

 
4474102 

DRY PROFI GIANT μεγάλο αυτόματο μηχανικό μολύβι 
(κουτί των 6 τεμαχίων) 11,20€ / τμχ 

 
4479102 

Βαρελάκι με 12 ανταλλακτικές μύτες μαύρες GIANT 
2B  

 
4480.. 

ΙΝΚ μαρκαδώρος (κουτί των 10 τεμαχίων) 
099 μαύρος, 051 μπλε, 017 κόκκινος 5,75€ / τμχ 
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ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΜΑΡΚΑΡΙΣΜΑ 

4497101 

DRY PROFI χάρτινο εκθετήριο με 20 μολύβια και 12 
βαρελάκια ανταλλακτικές μύτες 265,40 

 
4497202 

DRY PROFI/INK χάρτινο εκθετήριο με 10 μολύβια, 10 
μαρκαδώρους και 12 βαρελάκια ανταλλακτικές μύτες 203,60 

 
4497301 

DRY PROFILED χάρτινο εκθετήριο με 12 μολύβια και 
12 βαρελάκια ανταλλακτικές μύτες 230,40 

 
4497402 

DRY χάρτινο εκθετήριο με 20 μολύβια και 12 
βαρελάκια ανταλλακτικές μύτες 234,40 

 
4477101 

DRY PROFI GIANT χάρτινο εκθετήριο με 12 μολύβια 
και 9 βαρελάκια με ανταλλακτικές μύτες 203,70€ 

 

 
4487001 

INK χάρτινο εκθετήριο με 20 μαρκαδώρους 
μαύρους (12), κόκκινους (5), μπλε (3) 115,00 

 
4487002 

INK χάρτινο εκθετήριο με 20 μαρκαδώρους μαύρους 115,00 
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ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΜΟΛΥΒΙΑ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ 
 

4331103 
PROFI 333 μολύβι ξυλουργού 18εκ. (κουτί των 100 
τεμαχίων) 94,00€ 

 
4332101 

PROFI 333 μολύβι ξυλουργού 24εκ. (κουτί των 12 
τεμαχίων) 14,25€ / κουτί 

 
4332103 

PROFI 333 μολύβι ξυλουργού 24εκ. (κουτί των 100 
τεμαχίων) 93,50€ 

 
4333101 

PROFI 333 μολύβι ξυλουργού 30εκ. (κουτί των 12 
τεμαχίων) 17,00€ / κουτί 

 
4333103 

PROFI 333 μολύβι ξυλουργού 30εκ. (κουτί των 100 
τεμαχίων) 125,60€ 

 
4312101 

PROFI 331 μολύβι οικοδόμου 24εκ. (κουτί των 12 
τεμαχίων) 15,50€ / κουτί 

 
4312103 

PROFI 331 μολύβι οικοδόμου 24εκ. (κουτί των 100 
τεμαχίων 101,00€ 

 
4313101 

PROFI 331 μολύβι οικοδόμου 30εκ. (κουτί των 12 
τεμαχίων) 18,30€ / κουτί 

 
4313103 

PROFI 331 μολύβι οικοδόμου 30εκ. (κουτί των 100 
τεμαχίων 110,20€ 

 
1920199 

PLAST-O-MARK μολύβι γενικής χρήσης (κουτί των 12 
τεμαχίων) 14,00€ / κουτί 

 
1940201 

CELLYGRAPH μολύβι μαύρο/άσπρο Ø12 (κουτί των 12 
τεμαχίων) 

/ κουτί 

 
2920101 

DUO SLIM μολύβι κόκκινο/μπλε Ø6,8 (κουτί των 12 
τεμαχίων) 7,75€ / κουτί 

 
2640101 

DUO MEDIUM μολύβι κόκκινο/μπλε Ø7,6 (κουτί των 
12 τεμαχίων) 13,50€ / κουτί 

 
2930101 

DUO GIANT μολύβι κόκκινο/μπλε Ø10 (κουτί των 12 
τεμαχίων) 17,00€ / κουτί 

 
1633 .. 

CHINA MARKER μολύβι DIXON PIANO (κουτί των 12 
τεμαχίων) 
01 άσπρο, 02 κόκκινο, 03 μπλε, 05 κίτρινο, 07 μαύρο, 
18 πράσινο, 95 καφέ (+800°C) 

11,50€ / κουτί 

 
7301120 

Ξύστρα για μολύβια Ø10- Ø 17 (κουτί των 25 
τεμαχίων) 2,90€ / τμχ 
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ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΚΡΑΓΙΟΝΙΑ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ 

 
4870.. 

PROFI 797 λαδιού, κατάλληλο για όλα τα υλικά, 
εξάγωνο σχήμα 120 x Ø12 (κουτί των 12 τεμαχίων) 
001 άσπρο, 007 κίτρινο, 017 κόκκινο, 051 μπλε, 067 
πράσινο, 099 μαύρο 

10,00€ / κουτί 

 
4850.. 

BASIC 795 λαδιού, κατάλληλο για όλα τα υλικά, χωρίς 
χαρτί, εξάγωνο σχήμα 110 x Ø11 (κουτί των 12 
τεμαχίων) 
001 άσπρο, 007 κίτρινο, 017 κόκκινο, 051 μπλε, 067 
πράσινο, 099 μαύρο 

4,75€ / κουτί 

 
4880.. 

PROFI 798 κεριού, κατάλληλο για όλα τα υλικά, 
εξάγωνο σχήμα 95 x Ø12 (κουτί των 12 τεμαχίων) 
001 άσπρο, 007 κίτρινο, 017 κόκκινο, 051 μπλε, 067 
πράσινο, 099 μαύρο 

10,25€ / κουτί 

 
4860.. 

BASIC 796 κεριού, κατάλληλο για όλα τα υλικά, χωρίς 
χαρτί, εξάγωνο σχήμα 110 x Ø11 (κουτί των 12 
τεμαχίων) 
001 άσπρο, 007 κίτρινο, 017 κόκκινο, 051 μπλε, 067 
πράσινο, 099 μαύρο 

6,60€ / κουτί 

 
4870.. 

LUMIN 797 κεριού, για ξύλο, ιδιαίτερα φωτεινό, 
ιδανικό για μηχανές scanning, 120 x Ø12 (κουτί των 12 
τεμαχίων) 
304 κίτρινο, 313 πορτοκαλί, 371 πράσινο 

15,00€ / κουτί 

 
4880313 

LUMIN 798 πορτοκαλί, για ξύλο σκληρό ή παγωμένο, 
χωρίς χαρτί, ιδιαίτερα φωτεινό, ιδανικό για μηχανές 
scanning, 95 x Ø12 (κουτί των 12 τεμαχίων) 

14,60€ / κουτί 

 
4830317 

LUMIN 794 κόκκινο, για ξύλο φρέσκο, χωρίς χαρτί, 
ιδιαίτερα φωτεινό, ιδανικό για μηχανές scanning, 120 
x Ø12 (κουτί των 12 τεμαχίων) 

14,60€ / κουτί 

 
4920.. 

PROFI 4920 PLAST-O-GLAS κεριού, κατάλληλο για 
λείες επιφάνειες, καθαρίζει εύκολα, στρογγυλό σχήμα 
90 x Ø9,5 (κουτί των 12 τεμαχίων) 
001 άσπρο, 007 κίτρινο, 017 κόκκινο, 051 μπλε, 067 
πράσινο, 099 μαύρο 

10,35€ / κουτί 

 
4930.. 

PROFI 4930 κεριού, καθαρίζει δύσκολα, στρογγυλό 
σχήμα 90 x Ø9,5 (κουτί των 12 τεμαχίων) 
001 άσπρο, 007 κίτρινο, 017 κόκκινο, 051 μπλε, 067 
πράσινο, 099 μαύρο 

11,00€ / κουτί 
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ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΚΡΑΓΙΟΝΙΑ 

 
4950.. 

PROFI 4950, κατάλληλο για σκουριασμένα ή 
λαδωμένα μέταλλα και ελαστικά, στρογγυλό σχήμα 90 
x Ø15 (κουτί των 12 τεμαχίων) 
001 άσπρο, 007 κίτρινο 

12,60€ / κουτί 

 
4940.. 

PROFI 4940, κατάλληλο για σκουριασμένα ή 
λαδωμένα μέταλλα και ελαστικά, στρογγυλό σχήμα 90 
x Ø9,5 (κουτί των 12 τεμαχίων) 
001 άσπρο, 007 κίτρινο 

8,75€ / κουτί 

 
4900010 

ΣΑΠΟΥΝΟΠΕΤΡΑ για μαρκάρισμα σε μέταλλα, 
ανθεκτική σε θερμοκρασίες έως 2000°C, τετράγωνο 
σχήμα 100 x 10 (κουτί των 10 τεμαχίων) 

4,10€ / κουτί 

 
5100121 

ΚΙΜΩΛΙΕΣ άσπρες, τετράγωνο σχήμα 85 x 11 (κουτί 
των 12 τεμαχίων) 1,80€ / κουτί 

 
5111120 

ΚΙΜΩΛΙΕΣ διάφορα χρώματα, τετράγωνο σχήμα 85 x 
11 (κουτί των 12 τεμαχίων) 3,65€ / κουτί 

 
5388 00 

ΚΙΜΩΛΙΑ άσπρη, στρογγυλό σχήμα 80 x Ø9 (κουτί των 
100 τεμαχίων) 3,85€ / κουτί 

 
5387 00 

ΚΙΜΩΛΙΑ άσπρη, στρογγυλό σχήμα 80 x Ø9 (κουτί των 
10 τεμαχίων) 0,70€ / κουτί 
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ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΚΡΑΓΙΟΝΙΑ 

 
5390 00 

ΚΙΜΩΛΙΑ σε διάφορα χρώματα, στρογγυλό σχήμα 80 x 
Ø9 (κουτί των 100 τεμαχίων) 5,70€ / κουτί 

 
5389 00 

ΚΙΜΩΛΙΑ σε διάφορα χρώματα, στρογγυλό σχήμα 80 x 
Ø9 (κουτί των 10 τεμαχίων) 1,00€ / κουτί 

 
5396 .. 

ΚΙΜΩΛΙΑ, στρογγυλό σχήμα 80 x Ø9 (κουτί των 100 
τεμαχίων) 
01 κίτρινη, 02 πορτοκαλί, 03 κόκκινη, 04 πράσινη, 05 
μπλε 

5,60€ / κουτί 

 
5100121 ΚΙΜΩΛΙΑ άσπρη, καρέ 85 x 11 (κουτί των 12 τεμαχίων) 1,80€ / κουτί 

 
5111121 

ΚΙΜΩΛΙΑ διάφορα χρώματα, καρέ 85 x 11 (κουτί των 
12 τεμαχίων) 3,65€ / κουτί 

 
4700120 

Βάση για στρογγυλές ή εξάγωνες κιμωλίες/κραγιόν 
Ø11-Ø12, με υποδοχή για σύνδεση με το 7608001 
(tool holder)  

9,30€ 

 
4701080 

Βάση για στρογγυλές ή εξάγωνες κιμωλίες/κραγιόν 
Ø8,5 6,30€ 

 
4702100 

Βάση για στρογγυλές ή εξάγωνες κιμωλίες/κραγιόν 
Ø9,5-Ø10 6,60€ 

 
4766120 

Βάση για στρογγυλές ή εξάγωνες κιμωλίες/κραγιόν 
Ø11-Ø12 8,00€ 

 
7608001 

TOOL HOLDER για σύνδεση με βάση 
κιμωλίας/κραγιόν, με συρματόσχοινο 120εκ. και 
αυτόματο τύλιγμα 

10,10€ 
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ΜΑΡΚΑΔΩΡΟΙ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ 

 
4010… 

Μαρκαδώρος ανεξίτηλος MEDIUM, κεφαλή 2mm-
6mm (σε κουτί των 10 τεμαχίων) 
017 κόκκινος, 051 μπλε, 067 πράσινος, 099 μαύρος 

12,50€ / κουτί 

 
4020… 

Μαρκαδώρος ανεξίτηλος FINE, κεφαλή 1mm-4mm (σε 
κουτί των 10 τεμαχίων) 
017 κόκκινος, 051 μπλε, 067 πράσινος, 099 μαύρος 

12,50€ / κουτί 

 
4030… 

Μαρκαδώρος ανεξίτηλος GROSSO, κεφαλή 4mm-
12mm (σε κουτί των 10 τεμαχίων) 
017 κόκκινος, 051 μπλε, 099 μαύρος 

37,00€ / κουτί 

 
4050001 

Μαρκαδώρος ανεξίτηλος, κεφαλή 2mm-4mm (σε 
κουτί των 10 τεμαχίων) 17,00€ / κουτί 

 
4060001 

Μαρκαδώρος ανεξίτηλος, κεφαλή 1mm (σε κουτί των 
10 τεμαχίων) 14,50€ / κουτί 

 
4017001 

Εκθετήριο με 20 μαύρους μαρκαδώρους MEDIUM 25,00€ 

 
4027001 

Εκθετήριο με 20 μαύρους μαρκαδώρους FINE 25,00€ 

4027002 Εκθετήριο με 15 μαύρους και 5 κόκκινους 
μαρκαδώρους FINE 25,00€ 
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ΜΑΡΚΑΔΩΡΟΙ 

 
8067.. 

Μαρκαδώρος TRATTO Ø1, ιδανικός για μαρκάρισμα 
σε καλώδια και σωλήνες (σε κουτί των 8 τεμαχίων) 
01 μπλε, 02 κόκκινο, 03 μαύρο, 04 πράσινο 

12,50€ / κουτί 

 
8068… 

Μαρκαδώρος TRATTO Ø0,8, ιδανικός για μαρκάρισμα 
σε καλώδια και σωλήνες (σε κουτί των 8 τεμαχίων) 
01 μπλε, 02 κόκκινο, 03 μαύρο, 04 πράσινο 

12,50€ / κουτί 

 
8069… 

Μαρκαδώρος TRATTO Ø0,3, ιδανικός για μαρκάρισμα 
σε καλώδια και σωλήνες (σε κουτί των 8 τεμαχίων) 
01 μπλε, 02 κόκκινο, 03 μαύρο, 04 πράσινο 

12,50€ / κουτί 

 
4040… 

Μαρκαδώρος μπίλιας, κεφαλή 2mm-4mm, ανθεκτικός 
σε θερμοκρασίες έως 400°C (ο άσπρος έως 400°C) (σε 
κουτί των 8 τεμαχίων) 
001 άσπρος, 007 κίτρινος, 013 πορτοκαλί, 017 
κόκκινος, 051 μπλε, 067 πράσινος, 099 μαύρος 

30,00€ / κουτί 

 
4047001 

Χάρτινο εκθετήριο με 20 μαρκαδώρους μπίλιας (4 x 
άσπρο, κίτρινο, κόκκινο, μπλε, μαύρο) 60,00 

 
4047002 

Χάρτινο εκθετήριο με 20 άσπρους μαρκαδώρους 
μπίλιας 60,00 
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ΜΑΡΚΑΔΩΡΟΙ 

 
4070013 

Μαρκαδώρος καφέ για μαρκάρισμα σε δέρματα, 
καθαρίζεται εύκολα, για μη απορροφητικές 
επιφάνειες (σε κουτί των 10 τεμαχίων) 

30,00€ / κουτί 

 
4410001 

Μαρκαδώρος κιμωλίας άσπρος 2mm-4mm (σε κουτί 
των 10 τεμαχίων) 30,50€ / κουτί 

 
4411040 

Μαρκαδώρος κιμωλίας σετ 4 χρώματα (άσπρο, 
κόκκινο, μπλε, πράσινο) 2mm-4mm 11,50€ / σετ 

 
4417001 

Χάρτινο εκθετήριο με 20 ασπρους μαρκαδώρους 
κιμωλίας 2mm-4mm 61,00€ 

 
4420001 

Μαρκαδώρος κιμωλίας άσπρος φαρδύς 8mm-15mm 
(σε κουτί των 6 τεμαχίων) 34,80€ / κουτί 

 
4450… 

Μαρκαδώρος αρμών πλακιδίων 2mm-4mm (σε κουτί 
των 10 τεμαχίων) 
001 άσπρος, 097 γκρι 

38,50€ / κουτί 

 
4438001 

Μαρκαδώρος λαδιού (λίπανσης) (σε κουτί των 10 
τεμαχίων) 39,50€ / κουτί 

 
4437001 

Μαρκαδώρος λαδιού (λίπανσης) (σε εκθετήριο των 20 
τεμαχίων) 79,00€ 
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ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ 

 
4150… 

MARK πάστα σημαδέματος, ιδανική για σημάδεμα σε 
μέταλλα (σε κουτί των 10 τεμαχίων) 
001 άσπρο, 007 κίτρινο (250°C), 013 πορτοκαλί, 017 
κόκκινο, 051 μπλε, 067 πράσινο, 099 μαύρο 

41,00€ / κουτί 

 
4180… 

ΣΠΡΕΫ σημαδέματος, για όλες τις επιφάνειες, 
ανάποδο ψέκασμα, 500ml, TUV πιστοποίηση 
001 άσπρο, 007 κίτρινο, 017 κόκκινο, 028 φούξια, 051 
μπλε, 071 πράσινο, 099 μαύρο, 304 έντονο κίτρινο, 
313 έντονο πορτοκαλί (σε κουτιά των 15 τεμαχίων) 

5,90€ / τμχ 

 
9601007 

LUKAS πάστα σημαδέματος γραναζιών, σε σηλωνάριο 
20ml (σε κουτί των 6 τεμαχίων), χρώμα μπλε € / τμχ 

 
9601010 

LUKAS πάστα σημαδέματος γραναζιών, σε σηλωνάριο 
75ml (σε κουτί των 3 τεμαχίων), χρώμα μπλε € / τμχ 

 
96010014 

LUKAS πάστα σημαδέματος γραναζιών, σε βαζάκι 
200ml, χρώμα μπλε € / τμχ 

 
96010500 

LUKAS πάστα σημαδέματος γραναζιών, σε βαζάκι 
500ml, χρώμα μπλε € / τμχ 

 

Οι παραπάνω τιμές δεν περιλαμβάνουν Φ.Π.Α. 24% και μπορεί να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση 


